

平均降价56%!内蒙古7月执行第八批国家药品集采结果

《内蒙古日报》消息 记者从内蒙古自治区医疗保障局获悉,第八批国家药品集中带量采购中选结果将于7月在内蒙古落地实施,中选产品平均降价56%。

燕谷坊在纳斯达克证券交易所成功上市

《内蒙古日报》消息 记者从自治区金融局获悉,北京时间3月29日,内蒙古燕谷坊全谷食养健康产业科技公司(以下简称燕谷坊)正式在美国纳斯达克上市交易,成为内蒙古自治区2023年首家上市公司。

燕谷坊2022年8月向美国证监会提交上市申请,2023年3月1日向美国证监会递交招股书,2023年3月23日获得美国纳斯达克交易所的上市批复。

燕谷坊注册地为呼和浩特市武川县,公司主营业务为全谷物基础科学的研究和燕麦全产业链精深加工,公司产品包括燕麦系列产品和燕麦营养保健系列产品,公司为“国家高新技术企业”“国家级农牧业产业化重点龙头企业”及自治区扶贫龙头企业。

“燕谷坊在纳斯达克交易所成功上市,为我区16条产业链上企业利用境外资本市场和国外资本高质量发展做出了有益的探索。目前,自治区上市在审企业5家,上市辅导期企业11家。”自治区金融局有关负责人说。

截至目前,呼和浩特市境内外上市公司总数达到12家,居全区榜首。为助推企业发展壮大,近年来,呼和浩特市委、市政府把支持企业发展作为“头等大事”,不遗余力提供最优服务、创造最优环境条件,相继建立了推进企业上市工作机制,出台了《支持企业上市若干措施》《关于建立市领导包联机制推进企业上市工作实施方案》《“十四五”期间种子企业上市培育工程实施方案》等一系列优惠政策,助推企业拓展上市取得显著成效。自2021年起,“优然牧业”“新华发行”“大唐药业”“欧晶科技”“云科数据”“燕谷坊”等企业相继成功上市,截至今年一季度,呼和浩特市境内外上市公司总数达到12家、“新三板”挂牌企业12家、区域股权市场挂牌企业346家。

(李永桃 皇甫秀玲)

据悉,3月29日,第八批国家组织药品集中带量采购开标,251家企业的366个产品参与投标,涵盖抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、精神疾病等常见病、慢性病用药等40个品种,其中肝素类产品

首次被纳入国家药品集采。此次集采有39种药品采购成功,拟中选药品平均降幅56%,进一步减轻患者用药负担。

自治区医疗保障局将及时开展中选药品挂网,价格调整等工作

,在规定时间内落地执行中选结果,确保内蒙古患者及时用上降价药。同时,常态化制度化推进药品集采改革,扩大集采品种覆盖面,让更多政策红利惠及广大患者。

(梅刚)

草原铁路启用新列车运行图

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜) 记者从中国铁路呼和浩特局获悉,自2023年4月1日零时起,铁路部门正式实施2023年第二季度列车运行图。

本次调图后,中国铁路呼和浩特局呼和浩特站开行动车组列车29对、普速旅客列车33.5对,呼和浩特东站开行动车组列车53对、普速旅客列车45.5对,包头站开行动车组列车23对、普速旅客列车51.5对。本次调图共有11对途经内蒙古中西部的旅客列车调整了时刻和停站,特别是随着二季度内蒙古逐渐进入草原旅游旺季,为了满足旅客出行需求,铁路部门增加了两对列车在桑根达来、正镶白旗等旅游热点地区停站。

货运方面,内蒙古作为我国煤炭主产区之一,为了保证全国能源保供需求,本次调图后中国铁路呼和浩特局计划开行跨局大宗货物直达班列46列,同时进一步挖掘能源运输通道能力,对唐包铁路运行的48对万吨列车运行方案进行了优化调整。调图后,内蒙古中西部图定运行中欧班列共21列,达到历史最高水平,为了提升中欧班列开行质量,本次调图新增加了巴彦淖尔市呼和浩特和温都尔站和鄂尔多斯市新街站两个可以办理中欧班列的车站。

铁路部门提示:调图后的相关客货运列车开行信息和服务资讯,旅客朋友们可通过铁路12306和95306网站、客户端、微信等渠道查询,或关注火车站公告,以便合理安排行程。



街头篮球秀

4月1日,参赛选手在比赛中带球上篮。当日,由呼和浩特体育局、呼和浩特体育总会主办的“健康正出发 周末动起来”呼和浩特全民健身系列活动——4v4篮球运动会在呼和浩特市王府井奥莱如意小镇攻将运动公园开幕。据了解,本次比赛共有120名选手参赛,旨为篮球爱好者提供一个竞技交流的平台,带动更多的市民参与全民健身。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

呼包鄂200余名足球少年决战绿茵场

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 4月1日,由内蒙古自治区青年联合会、内蒙古足球协会、呼和浩特市青少年活动中心指导的“石榴籽·手拉手”内蒙古各族青少年同心营暨2023年“国天能源”杯少儿足球邀请赛在呼和浩特火车头体育场开踢。

据了解,本次赛事为期两周,比赛分为U8-U9和U10-U11两个组别,共吸引了呼和浩特、包头、鄂尔多斯等地的16支球队200多名运动员参赛。

此次比赛是一次公益性赛事,内蒙古青年联合会为比赛捐赠了100颗比赛用球,组委会专门为每位参赛队员赠送一套定制球衣。另外,营员们还参观了大青山革命纪念馆,同唱一首歌,同上一堂课。本次比赛旨在为所有参赛队伍搭建一个互相交流共同提升的平台,让更多有潜力、有热情、有梦想的足球少年,近距离地接触一次“高规格”足球竞技较量,感受大赛的氛围和魅力,激发内蒙古青少年足球热情。

内蒙古四季滑雪训练基地落成

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 4月2日,春归大地濛濛细雨,内蒙古四季滑雪训练基地落成暨“奔跑吧·少年”呼和浩特体育中心青少年滑雪队项目启动仪式在呼和浩特市举行。

活动以炫酷的街舞开场,来自内蒙古师范大学的同学们以一曲“雪舞青春”感染了现场所有观众。之后由内蒙古雪上项目运动协会注册教练员阿彪老师、江鹏老师进行滑雪机机上表演,流畅的滑行引来掌声不断。

呼和浩特体育中心副主任许宽告诉记者,室内滑雪机的出现,高效且精准地弥补了滑雪运动季节性缺点,呼和浩特体育中心与内蒙古雪上项目运动协会的合作将开启内蒙古青少年滑雪的新篇章。